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Πρόσθεση 
ομόσημων
 και 
ετερόσημων
 ακεραίων αριθμών
Για να προσθέσουμε δύο
 
ομόσημους
 ακέραιους αριθμούς, 
προσθέτουμε
 τις απόλυτες τιμές τους (
μόνο τους αριθμούς
 χωρίς το πρόσημο) και βάζουμε στο άθροισμα το 
κοινό τους πρόσημο.
Για να προσθέσουμε δύο
 
ετερό
σημους
 ακέραιους αριθμούς, 
αφαιρούμε 
από την μεγαλύτερη απόλυτη τιμή
 (
τον 
μεγαλύερο
 αριθμό
 χωρίς το πρόσημο)
 τον αριθμό με την μικρότερη απόλυτη τιμή (
τον μικρότερο
 
αριθμό
) και στη διαφορά 
βάζουμε το πρόσημο του αριθμού με την μεγαλύτερη απόλυτη τιμή.
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TI.X. (+5) + (+2) = +7,
(-3)+(-1)=-4
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T.x. (-5)+(+7)=+2
(+6)+(-9)= -3
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> Tl ovopaZovral Ta oUpPoAd + Kai - ;
Ta oUppoAa + kai - ovopdZovTal mpéonya.

> Tl Aéyetar évag apiBpdg otav éxel PmpooTd To cUPPoAo +
n-:
“ O apiBuéc Tou éxel PTPoaTd To Tpdanpo + f Jev EéXel
kaB6Aou Tpbonpo, AéyeTal BETIKOG.

TI.X. 0 ap1Bpdg +2 eival BTIkoG, 0 ap1Buog 5 eivai BeTikoG.

% O apiBuég mou éxel PMPOOTA To Tpdonpo - AéyeTal
apvnTIKGG.

TT.x. 0 apiByéc -3 eivar apvnTIKOG.
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To undév dev éxel mpoonyo. Ae Bewpeitar oUTe BETIKOG, 0UTE
apvnTIkeG apiBuog.

% Opdonpor Aéyovrai o1 apiBuoi Tou éxouv To idlo
mpoono.
TT.x. o1 apiByoi -2, -5 eivai opéanyor.

“ Erepbonyor Aéyovral ol apiBuoi mou Jev éxouv To idlo
Tpéano.

TT.x. o1 apiByoi -8, +4 cival eTepbonol.
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> Tlolol apiBoi ovopalovral aképaior;

‘OAot o1 guaikoi apiBpoi pali ge Toug aVTIOTOIXOUG APVNTIKOUG
apiBoug ovopdZovral aképaiol.
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> TTéte 300 apiBoi Aéyovrai avriBetor;

‘Orav éxouv Tnv idla andAUTn TIPA aAAd avTiBeTo mpdonyo.

TI.x. ot api1Bpoi -7 kai + 7 givar avriBeTol.




